
Urząd Skarbowy w Choszcznie informuje
24.04.2014.



CHOSZCZNO. 28 i 29 kwietnia Urząd Skarbowy w Choszcznie czynny będzie do 17.00, zaś 30 kwietnia aż
do 20.00.  Możemy też rozliczyć swój PIT za 2013 rok bez wizyty w urzędzie skarbowym. Jak to zrobić? 





 








 





 





 





Naczelnik Urzędu Skarbowego w Choszcznie informuje, że w celu 

umożliwienia złożenia zeznania podatkowego za 2013 rok będzie pełniony 

dyżur:








28 i 29 kwietnia do godz. 17.00








30 kwietnia do godz. 20.00


                                                                                        






 





Można także rozliczyć swój PIT za 2013 rok bez wizyty w urzędzie skarbowym. 





 







PIT przez Internet w pięciu krokach:





&bull;    wejdź na stronę systemu e-Deklaracje na www.finanse.mf.gov.pl, 

pobierz i zainstaluj z zakładki Do pobrania aplikację e-Dekleracje 

Desktop lub wtyczkę (plug-in),





&bull;    wypełnij odpowiedni formularz w aplikacji e-Deklaracje Desktop lub 

pobierz formularz z zakładki &ndash; Formularze , a następnie go wypełnij,
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&bull;    podpisz go wpisując kwotę przychodu wykazaną w zeznaniu rocznym za 2012 rok,





&bull;    wyślij dokument,





&bull;    pobierz i zachowaj Urzędowe Poświadczenie Odbioru (UPO). Jest ono 

dowodem traktowanym na równi z dowodem nadania listu poleconego, czy 

potwierdzeniem złożenia PIT-u w urzędzie skarbowym.








Więcej szczegółów na stronie www.szybkipit.pl/pit-on-line 
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